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Voters continue to show support for N.Y.
constitutional convention
Siena College poll shows a majority New Yorkers haven't heard anything about a
convention, though big spending is expected later this year
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an anti-convention website supported by

haven't come to fruition

the number is in dispute:

NYSUT has warned

nypeoplesconvention.org
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